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На Київщині ухилянтів ”бронювали” через благодійні фонди: СБУ

затримала організаторів схеми

17:04, 20.05.26

На Київщині співробітники Служби безпеки України викрили схему ухилення від мобілізації, яку, за

даними слідства, організували під прикриттям благодійних фондів. Правоохоронці затримали трьох

фігурантів, які пропонували військовозобов’язаним “вирішити питання” за 16 тисяч доларів.

За інформацією СБУ, до організації оборудки причетні двоє керівників місцевих благодійних фондів та

їхній спільник із Києва, який шукав клієнтів.

Слідство встановило, що чоловікам пропонували кілька варіантів уникнення мобілізації. Один із них –

фіктивне працевлаштування на підприємство критичної інфраструктури для отримання відстрочки від

призову. Інший – незаконне переправлення за кордон через західні області України поза офіційними

пунктами пропуску.

За даними правоохоронців, для втечі планували використовувати “провідників”, які добре орієнтуються у

гірській місцевості та знають маршрути через водойми й лісові ділянки. У СБУ зазначають, що останнім

часом шахрайські схеми дедалі частіше маскуються під діяльність громадських або благодійних

організацій, використовуючи довіру людей та складну ситуацію в країні.

Фігурантів затримали “на гарячому” після передачі частини грошей. Під час обшуків у них вилучили

телефони, флешки, підроблені документи та інші докази незаконної діяльності. Усім трьом повідомили

про підозру за статтею про незаконне переправлення осіб через державний кордон, вчинене

організованою групою. Їм загрожує до 9 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Розслідування триває за процесуального керівництва Бучанської окружної прокуратури.

Раніше ми повідомляли: Мобілізація в Україні: кого точно не призовуть у 2026 році
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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